



Inwestycje Medyczne Łódzkiego Sp. z o.o.

Al. Piłsudskiego 12 lok. 515
90-051 Łódź
NIP: 726-26-54-060
www.iml.biz.pl

tel. /+48/ 42 206 88 60
fax /+48/ 42 206 88 61
REGON: 101745880
iml@iml.biz.pl

Łódź, dnia 26 listopada 2018 roku

IML/BZ/30-...6.../BI/ZP/2018

**Wykonawcy,
którzy pobrali SIWZ**

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na Rozbudowę i przebudowę Szpitala im. Prymasa Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Sieradzu dla potrzeb Bloku Operacyjnego, Centralnej Sterylizacji i Oddziału Intensywnej Terapii wraz z budową niezbędnej infrastruktury technicznej i zagospodarowaniem terenu – Etap I

Znak sprawy: 30/ZP/PN/18

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, Inwestycje Medyczne Łódzkiego Spółka z o.o., podaje odpowiedzi na zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie 1

Na rysunku nr GM01-RZUT PARTERU: GAZY MEDYCZNE zaznaczono obszar „POZA ZAKRESEM”.

Uprzejmie prosimy o informację, czy instalacje gazów medycznych w łączniku, doprowadzające gazy medyczne do Bloku Operacyjnego wchodzą w zakres postępowania.

Odpowiedź: Tak. Instalacje gazów medycznych w łączniku, doprowadzające gazy medyczne do Bloku Operacyjnego wchodzą w zakres postępowania.

Pytanie 2

Uprzejmie prosimy o podanie długości rurociągów od miejsca wpięcia się do istniejącej instalacji, do instalacji pokazanej na rysunku nr GM01-RZUT PARTERU: GAZY MEDYCZNE.

Odpowiedź: Miejsce wpięcia należy dokonać w istniejącą sieć instalacji Szpitala, wraz z uwzględnieniem przekładki rurociągu tlenu medycznego.

Pytanie 3

Uprzejmie prosimy o podanie parametrów technicznych dotyczących rozprężalni CO₂ oraz sprężarkowni powietrza pozamedycznego.

Odpowiedź: Zgodnie z opisem gazów medycznych, przyjęto wydajność maksymalną rozprężalni dwutlenku węgla - 30 m³/h, 2x1 butla (źródło podstawowe i rezerwowe) + 1x 1 butla, jako źródło zasilania awaryjnego.

Stacje sprężarek powietrza dedykowanych dla potrzeb sterylizacji, przyjęto 2 agregaty sprężarkowe, śrubowe, stało obrotowe, o wydajności minimum 0,49 m³/min (30,0 Nm³/h) każdy, przy ciśnieniu roboczym 10 bar;

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi

XX Wydz. Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

KRS Nr 0000507870

Kapitał zakładowy: 18.120.000,00zł (opłacony w całości)

Nr rachunku bankowego: 55 1240 3073 1111 0010 5905 3612 (Bank PEKAO SA).





Inwestycje Medyczne Łódzkiego Sp. z o.o.

Al. Piłsudskiego 12 lok. 515

90-051 Łódź

NIP: 726-26-54-060

www.iml.biz.pl

tel. /+48/ 42 206 88 60

fax /+48/ 42 206 88 61

REGON: 101745880

iml@iml.biz.pl

Pytanie 4

Czy istniejące źródła gazów medycznych są dostosowane do planowanej rozbudowy i nie wymagają modernizacji?

Odpowiedź: Źródła gazów są dzierżawione przez Szpital, za wydajność odpowiada Dostawca.

Pytanie 5

Na rysunku gazów medycznych brak instalacji odciągu gazów poanestetycznych dla punktów ściennych oraz kolumn zasilania medycznego na Salach Operacyjnych.

Uprzejmie prosimy o informację, jaką ilość rury oraz o jakiej średnicy należy przyjąć do wyceny.

Odpowiedź: Zgodnie z Normą średnica rurociągu powinna wynosić Ø22 i wyrzut dla gazów poanestetycznych powinien zostać wyprowadzany poza obiekt Szpitala.

Pytanie 6

W Przedmiarze dla gazów medycznych uwzględniono lampy zabiegowe oraz poziome panele ściennie. Nie zostały one jednak uwzględnione w załączniku nr 3 do SIWZ. Uprzejmie prosimy o potwierdzenie, że lampy zabiegowe oraz panele 2-stanowiskowe wchodzi w zakres postępowania.

Odpowiedź: Lampy zabiegowe oraz panele 2-stanowiskowe nie wchodzi w zakres postępowania.

Pytanie 7

Uprzejmie prosimy o podanie parametrów technicznych lamp zabiegowych oraz paneli ściennych.

Odpowiedź: Lampy zabiegowe oraz panele 2-stanowiskowe nie wchodzi w zakres postępowania.

Pytanie 8

W Przedmiarze dla gazów medycznych istnieją rozbieżności w ilościach kolumn POOP i lamp zabiegowych.

Uprzejmie prosimy o podanie ilości wyposażenia, które należy przyjąć w ofercie.

Odpowiedź: Przyjąć zgodnie ze SIWZ – kolumn POOP – 7 szt.

Pytanie 9

W związku z prośbą o udzielenie informacji, uprzejmie prosimy o przesunięcie terminu składania ofert.

Odpowiedź: Powyższe nie stanowi wniosku o wyjaśnienie treści SIWZ.

Zgodnie z wyjaśnieniami do SIWZ: IMŁ/BZ/30-2/BI/ZP/2018 zamieszczonymi na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 16 listopada 2018r.



Inwestycje Medyczne Łódzkiego Sp. z o.o.

Al. Piłsudskiego 12 lok. 515

90-051 Łódź

NIP: 726-26-54-060

www.iml.biz.pl

tel. /+48/ 42 206 88 60

fax /+48/ 42 206 88 61

REGON: 101745880

iml@iml.biz.pl

Pytanie 10

Czy w związku z nieopublikowaniem do końca dzisiejszego dnia odpowiedzi na wiele zadanych przez Wykonawców merytorycznych pytań dotyczących elementów mających szczególny i bezpośredni wpływ na wycenę oferty, takich, jak: konkretne elementy konstrukcji, technologii oraz instalacji- i przejętym na dzień 26 listopada 2018r., godz. 9:00 terminem ostatecznym składania ofert Zamawiający przewiduje przedłużenie terminu składania ofert w przedmiotowym postępowaniu?

Odpowiedź: Powyższe nie stanowi wniosku o wyjaśnienie treści SIWZ.

Zgodnie z wyjaśnieniami do SIWZ: [IMŁ/BZ/30-2/BI/ZP/2018](#) zamieszczonymi na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 16 listopada 2018r.

Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Z poważaniem,

Dorota Kowal-Kądrowska

Z-ca Dyrektora Biura Inwestycji